121 Véstnik viddy zemské., (Oddéleni L)

§. 17. Kaidy pivovarnik miiZe mezi varenim, kdykoli se mu to vidi byti
prihodné, pivo sladké sacharometrem zkougeti a presvédcili se, jak slad se vyta-
huje a jak pivo sladké houstne.

ZFizencim straZe finanéni vsak neni dovoleno, zkouSeti piva sladkého dii-
ve, leé aZ bylo nadino na Stok chladiei.

§. 18. Kolik grdadi sladiny pivo sladké md, vySetiovino bud spasoben,
v piiloze 1. piedepsanym pred primiSenim kvasiva vidthee (§. 21.) tehda, kdyz
na Stoku chladicim schladlo asi na temperaturu normalni.

Cheeli vak pivovarnik pivo sladké se Sioku chladiciho jiZz spustili, kdy
mé vice gradd tepla, ma se diive, nei se se Stoku chladiciho spusti, vySetfiti,
kolik gradi m4, a sice, méloli by vice nei 247 tepla, tim spisobem, Ze se Casl
piva, kierd se za pricinou vysetiovani lohoto dd do nddoby ponofovaci, ochladi
uméle nejméné na 24° nacei se zkouseni predsevezme poulijic pii tom labu-
lek opravovacich, obsaZenych v priloze 1. §. 7.

KdyZ se vySeifuje, muoholi gradi md pive sladké, vySetfeno bud zaro-
veit, mnoholi ho jest, s vyhradou kontroly pozdéjsi, kierdZ se vezme piedse ve
Stoku slévacim, nebo ve Stocich zasiavnich, anebo pri spildni.
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§. 19. Rozdélili se pivo sladké na vice Siokd chladicich, ma se vySetFiii.
3/ 4 & i
mnoholi ho jest na kazdém Stoku chladicim zvidste, a vypoditati, kolik ma v pra-
méru grada sacharometrovych, vatec lim spiisobem, jak vidéti z tohoto piikladu :
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Byloli ku pi. nadano na jeden slok chladici 45 veder 13%,°, na druhy
36 véder 13°

na treli 16 véder 79, tedy jest
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v prvnim sladkém pive . . . . . . . . . 643
v druhém . g - oo oo 468
v tretim - o v e e e oo 12
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ve viem trojim pivu sladkém dohromady. 12231/
gradd sacharcmetrovych. Dividujeli se suma fato gislem 100, vyjde 121/.0) kie-
réz ¢islo znamend, kolik gradii vSechno troje pivo v primeéru v sobé obsahuje.
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§. 20. Jesili piva sladicého na kaidém Sioku chladicim tolik, Ze se da
snadno vypocisti, jak se md jedno k druhému, neni polreba vypoéitavati pri-
méru spusobem pravé rozlozenym (§. 19.) nébri miZe se z kaZdého Sloku
“chladiciho vzili za prabu tolik piva, kolik se s proporci onou srovndvi, tylo pri-
by moliou sa sliti, a pivo slité pak sacharomeirem iredné zkouseii.

Vzalliby se v priklade v §. 19. uvedeném z prvnilio Stoku chladiciho



